

## ELENCO DELLE DETERMINAZIONI ADOTTATE DAL CONSERVATORE DEL REGISTRO IMPRESE NEL SECONDO SEMESTRE DELL'ANNO 2020 FINO ALLA DATA DEL 30/09/2020

Numero	Data adozione	Oggetto	Data Inizio Pubblicazione
26	09/07/2020	PROVVEDIMENTO DI CANCELLAZIONE D'UFFICIO DELL'ANNOTAZIONE NELLA SEZIONE SPECIALE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE CON LA QUALIFICA ARTIGIANA DELL'IMPRESA INDIVIDUALE "POTIERI GARDEN DI MARCO POTIERI" (REA PT N. 196838)	09/07/2020
27	09/07/2020	PROVVEDIMENTO DI CANCELLAZIONE D'UFFICIO DELL'ANNOTAZIONE NELLA SEZIONE SPECIALE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE CON LA QUALIFICA ARTIGIANA DELL'IMPRESA INDIVIDUALE "MARTIGNOLI LEONARDO" (REA PT N. 197132)	09/07/2020
28	09/07/2020	PROVVEDIMENTO DI CANCELLAZIONE D'UFFICIO DELL'ANNOTAZIONE NELLA SEZIONE SPECIALE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE CON LA QUALIFICA ARTIGIANA: "LA QUERCIA SOCIETA' COOPERATIVA" (REA PT N. 196741)	09/07/2020
29	31/07/2020	CANCELLAZIONE PERSONA FISICA DALL'APPOSITA SEZIONE REA: FANTATO ANTONIO (REA PT N. 181957)	31/07/2020



## CAMERA DI COMMERCIO INDUSTRIA ARTIGIANATO E AGRICOLTURA PISTOIA

30	06/08/2020	PROVVEDIMENTO DI CANCELLAZIONE D'UFFICIO DELL'ANNOTAZIONE NELLA SEZIONE SPECIALE DEL REGISTRO DELLE IMPRESE CON LA QUALIFICA ARTIGIANA DELLA SOCIETÀ "JENNIFER E KEVIN SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA SEMPLIFICATA IN LIQUIDAZIONE" (REA PT N. 193384)	06/08/2020
31	07/08/2020	VERIFICA DINAMICA DELLA PERMANENZA DEI REQUISITI PER L'ATTIVITA' DI AGENTE E RAPPRESENTANTE DI COMMERCIO: CANCELLAZIONE D'UFFICIO DELLE PERSONE FISICHE DALL'APPOSITA SEZIONE DEL REA	07/08/2020
32	17/09/2020	PROVVEDIMENTO DI RIFIUTO DELLA DOMANDA DI ISCRIZIONE DELL'IMPRESA INDIVIDUALE "EGBULE STEPHEN" (CF: GBLSPH84A01Z335Q)	17/09/2020
33	17/09/2020	PROVVEDIMENTO DI RIFIUTO DELLA DOMANDA DI ISCRIZIONE DELLA DICHIARAZIONE DELL'AMMINISTRATORE UNICO AVENTE AD OGGETTO L'ACCERTAMENTO DI UNA CAUSA DI SCIOGLIMENTO RELATIVA ALLA SOCIETÀ "UDU S.R.L." (REA PT N. 191830)	17/09/2020
34	25/09/2020	PROVVEDIMENTO DI RIFIUTO DELLA DOMANDA DI DEPOSITO AVENTE AD OGGETTO IL TRASFERIMENTO DI PARTECIPAZIONI PER ATTO TRA VIVI RELATIVO ALLA SOCIETA' "LATIKA S.R.L." (REA PT N. 188015)	25/09/2020